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2021Z08328 

Vragen van het lid Azarkan (DENK) aan de Staatssecretaris van Financiën over 
de Fraude Signaleringsvoorziening (FSV) (ingezonden 19 mei 2021). 

Vraag 1
Bent u op hoogte van de berichtgeving over de brieven, die de Belasting-
dienst rondstuurt over de Fraude Signalering Voorziening (FSV)?1 

Vraag 2
Klopt het dat er inmiddels 60.000 brieven verstuurd zijn en er in totaal 
240.000 mensen op deze zwarte lijst stonden? 

Vraag 3
Kunt u uitsluiten dat deze mensen op enigerlei manier benadeeld zijn? 

Vraag 4
Kunt u uitsluiten dat deze mensen op enigerlei manier etnisch geprofileerd 
zijn, dan wel gediscrimineerd zijn? 

Vraag 5
Kunt u uitsluiten dat een tweede nationaliteit gebruikt is om de lijst samen te 
stellen? 

Vraag 6
Kunt u uitsluiten dat, eenmaal samengesteld, een tweede nationaliteit in de 
FSV is gebruikt om mensen te onderwerpen aan een zwaardere controle dan 
gemiddeld? 

Vraag 7
In hoeverre is er overlap tussen deze groep van ca. 240.000 mensen en de ca. 
30.000 mensen die te maken hebben met de kinderopvangtoeslagenaffaire? 

Vraag 8
Is er ook door andere uitvoeringsdiensten, zoals bijvoorbeeld de Immigratie- 
en Naturalisatiedienst (IND), gebruik gemaakt van de FSV? 

1 NOS, 17 mei 2021, https://nos.nl/artikel/2381069-belastingdienst-stuurt-excuusbrief-ik-was-echt-
laaiend-toen-ik-m-las, 17 mei 2021
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Vraag 9
Klopt het dat er in de FSV rijpe en groene meldingen stonden, variërend van 
uitgebreide onderzoekdossiers tot losse flodders, zoals telefonische klikmel-
dingen van de buren, of informatie-uitvragen van medeoverheden? 

Vraag 10
Wat was de wettelijke basis van deze FSV? Kunt u een instellingsbesluit van 
de FSV aan de Kamer doen toekomen? 

Vraag 11
Bestaan er nog meer vergelijkbare zwarte lijsten? Kunt u ook van deze lijsten 
de instellingsbesluiten aan de Kamer doen toekomen? 

Vraag 12
Waarom waren de wettelijke waarborgen van de Awb kennelijk niet van 
toepassing op de FSV? 

Vraag 13
Hoe verhoudt de FSV en de andere zwarte lijsten zich tot de AVG en de Wet 
bescherming persoonsgegevens (Wbp)? 

Vraag 14
Bent u bereid alvast een bedrag te reserveren voor eventuele boetes van de 
Autoriteit Persoonsgegevens? 

Vraag 15
Wie heeft er besloten tot de totstandkoming van de FSV? 

Vraag 16
Is de FSV tot stand gekomen in 2012, of zoals eerder gesteld is, in 2001? 

Vraag 17
Klopt het dan dat de FSV tot stand gekomen is onder politieke verantwoorde-
lijkheid van Staatssecretaris Frans Weekers (VVD)? 

Vraag 18
Was Staatssecretaris Frans Weekers op de hoogte van de totstandkoming van 
de FSV? 

Vraag 19
Of was dit een autonoom initiatief van ambtenaren? Zo ja, wat zegt dit over 
de taakopvatting van deze ambtenaren? 

Vraag 20
Zullen de mensen, die op de FSV staan, een schadevergoeding tegemoet 
kunnen zien? 

Vraag 21
Wanneer zal het onderzoek van de Belastingdienst naar de benadeling door 
de FSV afgerond zijn? 

Vraag 22
Kunt u deze onderzoeken afronden voor 1 september 2021? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 23
Kunt u aangeven waarom de FSV op 27 februari 2020 uit de lucht is 
gehaald?2 

Vraag 24
Kunt u aangeven op welke manieren de FSV niet voldeed aan de AVG en de 
Wbp? 

2 Belastingdienst, https://www.belastingdienst.nl/wps/wcm/connect/nl/contact/content/het-
systeem-fraude-signalering-voorziening-fsv
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Vraag 25
Kunt u aangeven welke gegevens onterecht waren opgenomen in de FSV? 

Vraag 26
Hoeveel medewerkers hadden toegang tot de FSV? Welk aantal was volgens 
u acceptabel geweest? 

Vraag 27
Kunt u aangeven waar burgers terecht kunnen die een brief hebben 
ontvangen over het feit dat zij vermeld waren op de FSV? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 28
Bent u bereid om hiervoor een speciaal loket/meldpunt en/of telefoonnummer 
te openen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 29
Kunt u alle documenten die betrekking hebben op de FSV aan de Kamer doen 
toekomen, conform art. 68 van de Grondwet over het inlichtingenrecht van de 
Kamer? 

Vraag 30
Kunt u daarbij in ieder geval de werkinstructies/handboeken en alle manage-
mentverslagen betrekken? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Nijboer (PvdA), ingezonden 19 mei 2021 (vraagnummer 2021Z08323)
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